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新型コロナウイルス感染症等への感染が疑われる発熱患者等への
[bookmark: _GoBack]対応について（依頼）


平素は会務運営にご理解・ご協力を賜り誠に有り難うございます。

さて、新型コロナウイルス感染症の蔓延に加え、季節性インフルエンザ流行期を迎え、多数の発熱患者等の発生が危惧されております。そのために、新型コロナウイルス感染が疑われる患者は、かかりつけ医等地域の身近な医療機関に電話相談し、大阪府指定の「診療・検査医療機関」を受診し、必要に応じて検査を受けるという体制が構築されています。

新型コロナウイルス検査の種類によっては、結果が判明するまで時間がかかる場合があり、検査結果が確定するまでの間、患者の体調不良に応じて処方箋が発行されており、各薬局におかれましてはその対応に苦慮される場合もあるかと存じます。

薬局内における感染拡大防止の観点から、患者の状況を把握した上での処方箋応需が求められており、そのため本会といたしましても、医療機関から薬局に対して、処方箋発行前に患者の状況・連絡先電話等の情報提供をお願いいたしたい旨、大阪府医師会に協力をお願いしているところではありますが、地域薬剤師会におかれましても郡市区医師会及び保健所と連携を密にして必要な情報交換を行い、発熱患者等の処方箋応需に万全を期していだきますようお願い申し上げます。


