令和３年１０月１２日

地域薬剤師会会長　様
一般社団法人　大阪府薬剤師会

会　長　 　　乾　 英 夫 
令和３年度新型コロナウイルス感染症感染拡大防止
継続支援補助金について（情報提供）
　拝啓　時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、本会会務運営に関し、何かとご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
　さて、、コロナウイルス感染症感染拡大防止対策に要するかかり増し費用について保険薬局を対象として、６万円を上限とした補助金の交付が決定されましたのでお知らせいたします。
各地域薬剤師会におかれましては、本補助金につき貴会会員へご周知いただきますようご周知の程よろしくお願い申し上げます。
敬具

○補助金の交付申請にあたっての留意事項
①本補助金による補助の対象経費は、令和3年10月1日から12月31日までに要した経費が対象となります。
②本補助金は、国の直接補助事業であるため、補助の申請は薬局から直接厚生労働省に行うこととなっております。申請書式等の詳細につきましては、11月1日(予定)に下記の厚生労働省ホームページに掲載される予定です。
③申請受付期間は、令和3年11月1日（予定）から令和4年1月31日です。
（申請は1回限りです。）
④本補助金は、費用が確定してから申請して下さい。（概算請求はできません。）
※領収書等の証拠書類の提出は「省略」されますので、必ず保険薬局において、交付決定
から５年間、領収書等を保管しておいて下さい。

○厚生労働省ホームページ

ホーム > 政策について > 分野別の政策一覧 > 健康・医療 > 医療 > 「令和３年度新型
コロナウイルス感染症感染拡大防止継続支援補助金」について
　https://www.mhlw.go.jp/stf/newpage_21485.html
※申請書様式は上記に掲載されましたら、ダウンロードしてください。
〇厚生労働省医療提供体制支援補助金コールセンター

 電話番号：０１２０－３３６－９３３（平日 9:30～18:00）
※詳細につきましてはＯＫＩＳＳ「重要なお知らせ」もしくは「新型コロナウイルス感染症関連情報」をご確認ください。

